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Bài tập số phức 

Câu 1: Giải phương trình sau trên tập số phức C: 𝑧3 − (1 − 𝑖)15 = 0 

Câu 2: Giải phương trình phức sau: 𝑧2 + (3 − 2𝑖)𝑧 − 6𝑖 = 0 và tính giá trị của biểu thức  

𝐴 = 𝑧1
2 + 𝑧2

2 + 𝑧1𝑧2 

Câu 3: Giải phương trình phức: 𝑧4 − (1 + 𝑖)𝑧2 + 𝑖 = 0 

Câu 4: Giải phương trình phức sau: (2 + 2√3𝑖)𝑧3 = 4𝑖 

Câu 5: Giải phương trình phức sau: 
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Câu 6: Giải phương trình phức sau: 
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Câu 7: Cho 𝑧1, 𝑧2 là 2 nghiệm phức của pt 𝑧2 + (3 − 2𝑖)𝑧 + 6 + 5𝑖 = 0. Tính |𝑧1 − 𝑧2|. 

Câu 8: Giải pt phức sau: 1 + (𝑧 + 2𝑖) + (𝑧 + 2𝑖)2 + (𝑧 + 2𝑖)3 + (𝑧 + 2𝑖)4 = 0 

Câu 9: Cho  𝑓(𝑧) = 𝑧4 + 𝑧3 + 3𝑧2 + 𝑧 + 2 = 0 𝑣ớ𝑖 𝑧 ∈ 𝐶 

a) Tính giá trị của 𝑓(𝑧) tại 𝑧 = ±𝑖    b) Giải phương trình 𝑓(𝑧) = 0 trên tập số phức. 

Câu 10: Cho 𝑓(𝑧) = 𝑧3 − (2 + 𝑖)𝑧2 + (2 + 2𝑖)𝑧 − 2𝑖 

a) Tính 𝑓(𝑖).                                       b) Giải phương trình 𝑓(𝑧) = 0 trên tập số phức. 

Câu 12: Giải phương trình phức sau: 𝑧10 + 𝑧5 + 1 = 0 

Câu 13: Gọi 𝑧1, 𝑧2, 𝑧3, 𝑧4 là 4 nghiệm phức của phương trình sau: 

𝑧4 − (√3 + 1)𝑧3 + (√3 + 2)𝑧2 − (√3 + 1)𝑧 + 1 = 0 

Tính |𝑧4|4 + |𝑧3|3 + |𝑧2|2 + |𝑧1| 

Câu 14: Giải phương trình phức sau: (𝑧 + 𝑖)5 = (𝑧 − 𝑖)5 

Câu 15: Giải phương trình phức: 𝑧̅2 + 2𝑖𝑧 − 1 = 0  

Câu 16: Giải phương trình phức 4𝑧4 − 24𝑧3 + 57𝑧2 + 18𝑧 − 45 = 0. Biết 𝑧 = 3 + 𝑖√6 là 1 

nghiệm của phương trình trên. 

Câu 17: Giải phương trình phức: 𝑧10 + 𝑧8 + 𝑧2 + 1 = 0  
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Câu 18: Giải phương trình phức: 
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 với 𝑥 ∈ 𝑅, 𝑖 là đơn vị ảo. 

Câu 19: Tính |𝑧1
2 − 𝑧2

2| với 𝑧1, 𝑧2 là 2 nghiệm phức của 𝑖𝑧2 − (3 − 𝑖)𝑧 + 2 = 0 

Câu 20: Cho 𝑧1, 𝑧2 là 2 nghiệm phức của 𝑖𝑧2 + (2 + 𝑖)𝑧 − 7 = 0. Tính 1 2
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Câu 21: Tìm phần thực và phần ảo của số phức 𝑧 thỏa mãn (1 + 𝑖)22(2𝑧 − 1) = (√3 − 𝑖)
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Câu 22: Tìm phần thực và phần ảo của số phức 
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Câu 23: Tìm phần ảo và phần thực của số phức 𝑧 = (−1 + 𝑖√3)
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Câu 24: Cho 
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với 𝑛 ∈ 𝑁. Tìm 𝑛 nhỏ nhất để: 𝑅𝑒(𝑧𝑛) = 0. 

Câu 25: Tính modun và argument của số phức 
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Câu 26: Tìm phần thực và phần ảo của số phức 𝑧 = (−1 + 𝑖)10(−√3 + 𝑖)
15

 

Câu 27: Tìm số tự nhiên 𝑛 nhỏ nhất để 
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 là 1 số thực. 

Câu 28: Cho số phức 
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Câu 29: Chứng minh rằng: 
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Câu 30: Cho 
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Câu 31: Chứng minh rằng 
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Câu 32: Cho 𝜀1, 𝜀2, … , 𝜀2014 là các căn bậc 2014 phân biệt phức của 1. Tính 
2014
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